
Vážení strávníci, zákonní zástupci, 

v rámci zkvalitňování služeb školní jídelny Vám od února 2021 nabízíme novou službu Objednávání stravy 

prostřednictvím aplikace Strava.cz, která Vám umožní přihlašovat či odhlašovat stravu prakticky odkudkoli 

a kdykoli.  Přihlašování probíhá pod uživatelským jménem a je chráněno heslem. V aplikaci najdete vždy 

aktuální informace o vydané stravě, stavu Vašeho konta. Můžete také sledovat historii vašich objednávek a 

plateb za stravu. Mobilní aplikaci strava.cz pro telefony a tablety s operačním systémem Android si můžete 

zdarma stáhnout na Google Play, odkaz pro stažení najdete na www.strava.cz. 

 

Registrace služby pro objednávání internetem 

1. Každému bylo přiděleno uživatelské jméno a heslo (k vyzvednutí u vedoucí ŠJ). 

 Jméno bylo vygenerováno jako příjmení+jméno bez diakritiky (např. Novák Jiří = novakjiri) 

 Heslo bylo vygenerováno podle čísla v SW. 

Každý strávník obdrží informace, kde bude uvedeno přihlašovací jméno a heslo, zároveň www 

stránky a číslo našeho zařízení  ( www.strava.cz, č. zařízení = 3663). 

Objednávání stravy 

2. Od následujícího dne lze pak objednávat stravu též na internetu na adrese: www.strava.cz 

Dostanete se do dialogu pro přihlášení. Vyplňte a potvrďte položku Zařízení, Uživatel a Heslo (viz. 

bod 1.) 

Jste přihlášeni přímo do „své“ jídelny a můžete objednávat stravu. 

Pro objednávání stravy potvrďte položku Objednávky. Proveďte požadované změny svých 

přihlášek a odhlášek. Změny nezapomeňte uložit potvrzením položky Odeslat. 

Zde můžete též zadat e-mailovou adresu, na kterou Vám systém může zasílat tyto zprávy: potvrzení 

objednávky, měsíční přehled, atd. 

Při zřízení služby můžete určit, které z těchto zpráv si přejete zasílat. 

Heslo, e-mail a zasílané zprávy můžete kdykoliv později změnit sekci Nastavení uživatele. 

3. Ze systému se odhlaste potvrzením položky Odhlášení. 

Další pokyny, podrobnosti a návody naleznete na www.strava.cz. 

 

Upozornění 

 Odhlašování a přihlašování stravy je nutné provést vždy do 8:00 hodin příslušného dne (platí 

pro MŠ i ZŠ). 

 Každý strávník musí mít zakoupen chip nebo stravovací kartu a při odběru stravy je používat. 

Pokud chip nebo kartu zapomene, musí to nahlásit nebo se u výdeje zapsat. 

 Povinností strávníka nebo jeho zák. zástupce je odhlašování a přihlašování stravy v době 

celého školního roku (výjimkou jsou prázdniny a mimořádné situace – Covid-19, kdy je strava 

odhlášena hromadně). Nahlášení změn (účet, blokace, předčasné ukončení školní docházky 

nebo stravování, atd.) je třeba nahlásit vedoucí školní jídelny. 

 

V případě dotazů kontaktujte vedoucí ŠJ (tel.: 388 321 214 nebo jídelna@zslhenice.cz) 

 

Věříme, že budete s novou službou spokojeni.   

Markéta Pešková, vedoucí ŠJ 

        Mgr. Vladimíra Trnková, ředitelka školy 

 

http://www.strava.cz/
http://www.strava.cz/
http://www.strava.cz/
mailto:jídelna@zslhenice.cz

